
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 
Αθήνα, 07 Ιουνίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφία 
Ζαχαράκη  
(Υπόψη Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού, Γιάννη Βρούτση) 
 
Θέμα : Δημοπράτηση νέας πισίνας και αναβάθμιση της κολυμβητικής 
δεξαμενής του ΕΑΚΗ στο Ηράκλειο 
Σχετ. : Η υπ΄αριθ. πρωτ.  17978/ΥΣ/13-02-2026 απάντηση Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού, Γιάννη 
Βρούτση, στην υπ΄αριθ. 1857/12-12-2026 Κοινοβουλευτική μας Ερώτηση                   

 
Υπουργοί,  
Σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική Απάντηση σε Ερώτησή μας, αναφορικά με τις 
προθέσεις του Υπουργείου για την υλοποίηση του εν θέματι έργου, ο Αναπληρωτής 
Υπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης έθεσε υπόψη μας ότι : 
(α) μετά από την επιτόπια επίσκεψή του στους χώρους του Εθνικού Αθλητικού 
Κέντρου Ηρακλείου και την διαπίστωση των επειγουσών εργασιών που απαιτούνται για 
την εύρυθμη λειτουργία της υφιστάμενης κολυμβητικής δεξαμενής, δεσμεύτηκε και 
εξήγγειλε τη χρηματοδότηση 300.000€ από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2026-
2030. 
(β) για την ικανοποίηση των αυξημένων αναγκών για τους αθλητές του Ηρακλείου 
δεσμεύτηκε και εξήγγειλε την κατασκευή μιας δεύτερης κολυμβητικής δεξαμενής. 
Μάλιστα, σύμφωνα με την παραπάνω απάντηση του Αναπληρωτή Υπουργού 
Αθλητισμού, πρόθεση του Υπουργείου είναι να υπάρξει χρηματοδότηση από πόρους 
του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης, έργων συνολικού 
ύψους 1.000.000,00€ :  
i) Για κατασκευή δεύτερης κολυμβητικής δεξαμενής στο κολυμβητήριο του ΕΑΚΗ 
διαστάσεων 25m X 15.5m X 1.8m προϋπολογισμού 700.000,00€ και 
ii) Για εργασίες στεγανοποίησης της υφιστάμενης πισίνας, προϋπολογισμού 300.000,00 
€ 
Στη συνέχεια, σε επίσκεψη του Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού στο Ηράκλειο η 
παραπάνω χρηματοδότηση, αυξήθηκε σε ύψος 1.200.000 ευρώ, ήτοι 300.000€ για την 
ανακατασκευή της υπάρχουσας πισίνας και 900.000 ευρώ για την κατασκευή νέας 
πισίνας. 
Οι ανωτέρω δεσμεύσεις του Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού και μάλιστα μετά και 
την ανακοινωθείσα επαύξηση της σχετικής χρηματοδότησης, ήταν μία μεγάλη 
ανακούφιση για το σύνολο της αθλητικής κοινότητας, στην Κρήτη.  
Με τις συγκεκριμένες παρεμβάσεις, θα λυθεί ένα σοβαρό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν οι αθλητές και τα κολυμβητικά μας σωματεία, ως προς την 
εξυπηρέτηση των προπονητικών και αγωνιστικών αναγκών τους. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5930

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/6/2026



Πρόκειται για ένα θέμα που, όπως γνωρίζετε, αποτελούσε πάγιο αίτημα των 
κολυμβητικών σωματείων και των αθλητών. 
 
Επειδή, η έναρξη της διαδικασίας δημοπράτησης του εν θέματι έργου είναι κρίσιμο 
ορόσημο για την τοπική κοινωνία του Ηρακλείου και αλλά την αθλητική κοινότητα 
υγρού στίβου ολόκληρης της Κρήτης. 
Επειδή, διανύουμε ήδη την προγραμματική περίοδο «Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 
2026-2030» 
Επειδή, η Κοινωνία του Ηρακλείου και οι αθλητική κοινότητα θέλουν να γνωρίζουν το 
βαθμό ωρίμανσης της εν θέματι δημόσιας σύμβασης. 
 
Ερωτάσθε : 
(α) Πότε αναμένεται το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού να 
εκδώσει πρόσκληση για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της εν θέματι δημόσιας 
σύμβασης; 
(β) Με βάση το σχεδιασμό του αρμόδιου Υπουργείου, αναμένεται η δημοπράτηση της 
εν θέματι σύμβασης μέχρι τον Αύγουστο 2026; Αν όχι γιατί; 

 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 

 
 

Βουλευτής Ηρακλείου Ν.Δ. 
 

 




